



明天,姚明将在上海召开新闻发布会,宣布退役并介绍个人未来发展规划。虽然即将退役,但姚明的一举一动依然能够吸引足够的眼球。据了解,央视五套将在20日下午对姚明的退役仪式进行五小时轰炸式的直播报道,而昨天,姚明投资的巨鲸音乐网谋求在纳斯达克上市,退役之前的姚明依然动静很大。

正式退役 姚明动静很大 央视五小时直播退役仪式

直播预告

姚明退役仪式
CCTV5
明日13:00-18:00
(具体播出以央视为准)

退役仪式 央视五小时直播

20日下午两点,姚明的退役仪式将准时在上海浦东嘉里大酒店三层上海厅举行。而央视的转播团队已经到位,资深篮球解说员于嘉在现场直播本次退役仪式。

从下午一点开始,央视五套就将进入姚明时间,据了解,央视精心制作了姚明NBA生涯、中国国家队生涯的纪录片,届时将与球迷们见面,本次直播的重头戏有两个,一个便是退役仪式的

现场直播,届时姚明将亲口说出“退役”二字,而在退役仪式之后,央视也将在第一时间对姚明进行一次规模较大的专访,这些都将采用直播形式。“是的,大节目目前已经敲定了,从下午1点到6点,这段时间都做姚明的节目,而且采用的是直播的形式。这也是美国媒体曝出姚明退役的新闻之后,姚明首次开口说话。关心姚明的朋友一定要收看这个节目。”于嘉说道。据于嘉介绍,等发布会结束后,他将对姚明进行一对一的专访,姚明将在专访中,一一回答球迷们关心的内容。

据了解,央视还从没有对运动员的退役仪式进行过如此大规模、高规格的直播,可见姚明在中国体育史上的地位目前依然无人能够撼动。

投资有道 生意越做越好

一旦退役,姚明的人生将进行一次华丽的转身,由于身家早已过十亿,退役之后的姚明主要会把精力放在打理上海队和生意上,而昨天,姚明就收到了好消息,自己投资的巨鲸音乐网目前正在谋求在美国上市。

据了解,巨鲸音乐网之前已经以1000万美元收购了一听音乐。收购完成后两家公司将以“中国Pandora”的概念谋求在美国上市。姚明是巨鲸的初始投资人,2005年陈戈创办巨鲸,姚明和其经纪人章明基共同投资300万美元作为启动资金,后者担任了该音乐网站的董事长。2010年6月,巨鲸宣布获得了来自姚明的第二笔数额约为百万美元的投资。据该人士透露,如果此次巨鲸能在美国纳斯达克上市,那么作为投资人的姚明,将会获得不错的收益。

快报记者 沈忱

国篮再次裁员 易立还有希望

昨天,中国男篮宣布了第三波裁员名单,八一队的王磊和东莞队的孟铎离队,郭艾伦也宣告无缘国家队。江苏南钢队队长易立继续留队,到目前为止,他已经躲过了国家队的三次裁员,从目前的情况来看,易立离亚锦赛越来越远。

在四国赛尚在进行时,就有网友称四国赛一结束,易立必走无疑,而事实上易立却留了下来,到目前为止,易立已经躲过了国家队的三次裁员。去年世锦赛之前,易立也是在经过三次裁员后留队,只可惜最后时刻,易立受伤最终落选世锦赛,但足可以看出邓华德对其很信赖。在和澳大利亚热身赛中,易立也有抢眼表现,进攻和防守均做得很到位,因而得到了邓华德的褒奖。不过在回国后,易立在训练中扭伤了脚踝,这使得他在关键的六场四国赛中没有得到什么表现机会。昨晚易立告诉记者:“我的脚伤已经好得差不多了,没什么问题。”对于裁员问题,易立表示自己既然已经过了三波裁员,接下来一定会更加努力表现自己。

目前对易立比较有利的是,广东宏远队的周鹏因为韧带撕裂,复出的周期比较长,在小前锋位置上,目前铁定入选的只有朱芳雨,而易立顽强的防守正是邓华德所看好的,从种种迹象来看,易立距离武汉亚锦赛越来越远。

快报记者 沈忱



新援难到位,主帅崔万军很着急

同曦被耍两次

本赛季,同曦队引援之路颇费周折,作为去年的总冠军,同曦队在外援倒摘牌中吃了亏,对外援实力不满的同曦,在联赛打了几轮之后就向篮协递交了申请,希望更换外援。

运气不错的同曦抽中头签,他们挑选到了美国中锋凯文利,不过随后其以父亲生病为由,并没有加盟同曦。之后同曦踏上继续寻找外援之路,上周末,记者了解到,同曦已经和骑士队内线达内尔·杰克逊达成初步协议,他最快将于本周抵达南京参赛。不过昨天俱乐部告知媒体:达内尔·杰克逊也来不了了。“经纪人给我打了电话,表示达内尔·杰克逊来不了,事情就是这样的。”同曦俱乐部总经理崔宇昨天告诉记者,他说:“外援可能有他自

外援没来 同曦又被耍了

一个赛季两次被“放鸽子”

今晚的NBL联赛,同曦队将在客场挑战河北队,而赛前球队却收到坏消息——同曦此前敲定的新外援达内尔·杰克逊因为种种原因,不能前来同曦队效力。俱乐部还将继续寻找外援,一名效力过CBA的前NBA球员已经进入了同曦队的视线。

己的考虑,因为毕竟NBL剩下的时间不多了,他来中国等于是打短工,和我们签的是小合同。在和我们接触的同时,他也在与欧洲联赛那边联系,如果欧洲那边有时间长的大合同,他肯定是优先选择欧洲联赛的,这个我们确实也没办法,要尊重人家的选择,毕竟合同没签,我们拦不住他。”崔宇告诉记者,同曦寻找外援难度来自两方面,一是合同期短,很多外援都有顾虑;二是现在市场上好的内线外援很少,可供挑选的余地不大。

新人进入视线

尽管更换外援一事第二次黄了,但崔宇没有灰心,同曦队现在仍然和经纪人保持密切联系,继续寻找。

“我们的目标主要还是四号位,帮助球队补强内线,这

一点目前比较明确。”崔宇说道,“肯尼和贾斯丁谁去谁留现在都没定,接下来还有比赛,球队会继续考查他们俩的表现,再做定夺。”崔宇说道。在上周六主场对阵黑龙江的比赛中,同曦外援肯尼拿下全场最高的24分,贾斯丁得到13分,从对球队的贡献度上来说,肯尼要强于贾斯丁。不过可以看出,贾斯丁在比赛中非常投入,他也期望能给球队更多的帮助,以保持在球队中的位置。

目前,记者从相熟的经纪人处了解到,一位曾经在NBA、CBA都效力过的外援正在与同曦队联系,根据这个线索,记者翻看NBL备选的外援名单,发现这名球员很有可能是在福建队效力过的外援肖恩·威廉姆斯。不过同曦方面对此没有做出回应。

快报记者 沈忱

埃及足协官网爆料 文加达将执教国足

文加达将执教中国国家队?北京时间昨天,埃及足协官网发布最新消息,称曾在2000年带领沙特队夺得亚洲杯冠军的葡萄牙人文加达将执掌中国男足帅印,而他的月薪高达8万欧元。

“由于文加达选择和中国足协签约,埃及足协接下来将寻找新的国家队教练人选。”在这则消息中,还提到了文加达的身价为8万欧元,鉴于此前埃及对他的报价,这个8万欧元很可能是月薪,这就意味着,文加达执教中国队的年薪将达到96万欧元。

为了拯救国足,足协和万达集团对于未来洋帅的标准非常高,开出4000万年薪的高价的同时也提出了三大条件,60岁以下,国家队、俱乐部执教经验,世界前100强。

现年58岁的文加达的履历非常光鲜,他曾率葡萄牙国青队获得过世青赛季军、率葡萄牙国奥队获得奥运会第4名、率沙特国家队获得过1996年亚洲杯冠军、率首尔FC获得过2010年K联赛冠军,基本满足国足选帅的若干条件。快报记者 唐浩杰

老布入主陕西队? 年薪不低于执教国奥

据微博爆料,前国奥队和申花队主教练布拉泽维奇将入主陕西队,接替前任科萨诺维奇。

昨天下午,科萨被宣布下课之后不到1个小时,便有知情人士在微博上爆料陕西队锁定了新任主教练的人选——前国奥主帅布拉泽维奇。让陕西相中老布的原因,毫无疑问是他2010赛季带领一支无大牌的申花队取得的成绩。至于老布在国奥队的惨淡走人,陕西方面更多地将其归结为“时间太短”。凑巧的是,塞尔维亚籍的科萨与克罗地亚籍的老布同属前南斯拉夫教练,俱乐部甚至都不用更换翻译。尽管目前陕西方面尚未正式宣布,但引用相关知情人士的话来说,“老布上任的可能性是99%。”他同时也透露,“老布的年薪绝不会比在申花和国奥队时低。”快报记者 唐浩杰

首夺斯诺克世界杯冠军 丁俊晖现场当翻译



梁文博亲吻奖杯

北京时间昨天凌晨,2011年斯诺克世界杯在泰国曼谷落幕,决赛中,丁俊晖、梁文博组成的中国队4:1战胜北爱尔兰队,历史性夺冠,中国队也成为继加拿大之后,第二支非英伦三岛的世界杯冠军。

这次比赛,高手齐聚泰国,塞尔比、希金斯等众多大腕都出现在赛场。中国队此次派出了最强阵容,丁俊晖和梁文博组队参赛。中国队此前只输了一场小组赛,一路过关斩将,杀进决赛。决赛的对手是北爱尔兰队,后者由当红小生马克·艾伦领衔,格林辅佐。开局中国队异常顺利,赢了两场单打和一盘双打,3:0领先对手,率先拿到赛点,最终,中国队4:2力克对手,首次捧起世界杯冠军奖杯。

作为冠军,丁俊晖和梁文博在现场携手捧起了金灿灿的冠军奖杯,现场主持人也对丁俊晖、梁文博两人进行了采访,这一次,丁俊晖直接秀起了英文,“能来泰国参加本次斯诺克世界杯比赛倍感荣幸,最终问鼎冠军,我感到非常兴奋。”颇为有趣的是,丁俊晖亲自当起了现场翻译,把梁文博的话翻译成了英文,转达给了现场所有人。快报记者 吕远